


Присутні: 

Професор кафедри, д.держ.упр., проф. Маматова Т.В. – голова семінару, 

д.держ.упр., проф. Липовська Н.А. – науковий керівник; зав. каф., д.держ.упр., 

проф. Чикаренко І.А.; д.і.н., проф. Бородін Є.І.; д.держ.упр., проф. Баштанник 

В.В.; д.держ.упр., проф. Гончарук Н.Т; д.держ.упр., проф. Квітка С.А.; 

д.держ.упр., проф. Хожило І.І.; д.держ.упр., проф. Тарасенко Т.М.; д.держ.упр., 

проф. Сорокіна Н.Г., д.ф. Сахарова К.О.  

Присутні на засіданні 11 осіб, зокрема 10 докторів наук, із них за 

профілем поданої на розгляд дисертації – 9. 

СЛУХАЛИ:  

1. Повідомлення голови семінару – Маматової Т.В., професора кафедри 

державного управління і місцевого самоврядування за матеріалами 

дисертаційної роботи Приймачова А.Е. на тему: «Трансформація пріоритетів 

державної соціальної політики в Україні в умовах війни та повоєнного 

відновлення», поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі 

знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 

«Публічне управління та адміністрування». 

Тема «Реалізація соціальної політики держави в умовах поствоєнного 

періоду» затверджена на засіданні Вченої ради НТУ «Дніпровська політехніка» 

(протокол № 07 від 29 червня 2023 року). Зміна теми в наступній редакції : 

«Трансформація пріоритетів державної соціальної політики в Україні в умовах 

війни та повоєнного відновлення» затверджена на засіданні Вченої ради 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (протокол 

№ 03 від 15 лютого 2024 року).  

Науковий керівник – д.держ.упр., проф. Липовська Н.А. 

2. Доповідь здобувача ступеня доктора філософії Приймачова А.Е. щодо 

дисертації на тему: «Трансформація пріоритетів державної соціальної політики 

в Україні в умовах війни та повоєнного відновлення», поданої на здобуття 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування». У своїй доповіді Приймачов А.Е. розкрив актуальність 

обраної теми, об’єкт та предмет дослідження, мету, завдання, методологію, 

основні наукові положення та висновки, що виносяться на захист, а також 

науково-практичну значимість роботи та інформацію про впровадження 

результатів дослідження. 

3. Запитання до здобувача. Запитання по матеріалам дисертації ставили: 

д.держ.упр., проф. Маматова Т.В., д.держ.упр., проф. Сорокіна Н. Г.,  

д.держ.упр., проф. Хожило І. І., д.держ.упр., проф. Тарасенко Т. М. Запитання 

торкалися актуальності дослідження, ступеню обґрунтованості пропонованих 

підходів та алгоритмів реалізації публічного управління у сфері розвитку 



соціальної сфери в Україні, наукової новизни та практичного використання 

результатів досліджень тощо.  

4. Виступи за обговореною роботою. В обговоренні дисертації взяли 

участь: Липовська Н.А., д. держ. упр., професор, гарант освітньо-наукової 

програми «Публічне управління та адміністрування»; Чикаренко І.А., 

д. держ. упр., професор, завідувачка кафедри; Хожило І.І., д. держ. упр., 

професор; Бородін Є.І., д. і. н., професор; Маматова Т.В., д. держ. упр., 

професор; Баштанник В.В., д. держ. упр., професор; Тарасенко Т.М., 

д. держ. упр., професор.  

Липовська Н.А. представила автора дисертації, і зазначила, що висновок 

про роботу над дисертацію та виконання індивідуального навчального плану 

Приймачовим А.Е., який здобуває науковий ступінь доктора філософії з галузі 

знань 28 «Публічне управління та адміністрування», є у цілому позитивним: 

представлене дослідження відповідає усім формальним вимогам щодо 

підготовки дисертації. Науковий керівник надав загальну оцінку роботи 

Приймачову А.Е. під час проведення досліджень та підготовки дисертації до 

захисту, підтвердив виконання здобувачем індивідуального плану наукової 

роботи та індивідуального навчального плану, а також відзначив, що текст 

дисертації перевірено програмою Plag.com.ua на наявність текстових 

запозичень. У наданій довідці схожість тексту – 12,3% (джерела з інтернету та 

бібліотеки). 

Під час обговорення основних положень дисертації Приймачова А.Е. 

науковці відзначали, що актуальність теми дослідження не викликає сумнівів, 

робота виконана на належному науковому рівні, є самостійним завершеним 

дослідженням, що містить нові науково обґрунтовані результати, які вирішують 

конкретне наукове завдання, що має істотне значення для галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування». Отримані наукові результати 

достатньою мірою опубліковані та пройшли апробацію на науково-

комунікативних заходах.  

Більш глибокий висновок (про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації) буде надано автору дисертації після 

представлення ним результатів дослідження на сьогоднішньому засіданні 

кафедри та їх обговорення, зокрема, з урахуванням детального вивчення роботи 

рецензентами. Разом із тим, усі виступаючі висловили єдину думку, що 

дослідження Приймачова Андрія Едуардовича на тему: «Трансформація 

пріоритетів державної соціальної політики в Україні в умовах війни та 

повоєнного відновлення» відповідає усім вимогам до підготовки дисертації та 

може бути рекомендованим до подальшого проходження та захисту в разовій 

спеціалізованій вченій раді до завершення терміну навчання в аспірантурі.  



УХВАЛИЛИ: 

1. Визначити, що за ступенем готовності дисертаційну роботу 

Приймачова Андрія Едуардовича можна вважати завершеною науковою 

працею. 

2. Ураховуючи офіційну заяву Приймачова А.Е. з проханням провести 

попередню експертизу дисертації та видати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації, призначити 

рецензентами по дисертаційному дослідженню д. держ. упр., проф.                 

Сорокіну Н.Г. та д. держ. упр., проф. Тарасенко Т.М., що працюють у даному 

науковому напрямі та мають відповідні публікації за темою представленого 

дослідження. 

3. Рецензентам до 18.04.2026 підготувати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 



ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації Приймачова Андрія Едуардовича на тему: «Трансформація 

пріоритетів державної соціальної політики в Україні в умовах війни та 

повоєнного відновлення» на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю  

281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань  

28 «Публічне управління та адміністрування» 

 

1. Актуальність теми дослідження 

Сучасний етап розвитку України характеризується складними 

трансформаційними процесами у соціально-економічній, політичній та 

інституційній сферах. Особливої гостроти ці процеси набули внаслідок 

повномасштабної військової агресії російської федерації проти України, що 

розпочалася у 2022 році. Війна спричинила масштабні соціальні, демографічні 

та економічні наслідки, які безпосередньо впливають на функціонування 

системи публічного управління та потребують перегляду підходів до 

формування державної соціальної політики. 

У сучасних умовах соціальна політика держави набуває принципово 

нового значення, оскільки виступає не лише інструментом забезпечення 

соціального захисту населення, але й важливим фактором підтримки соціальної 

стабільності, збереження людського потенціалу та зміцнення національної 

безпеки. Соціальна сфера опинилася серед найбільш уразливих до наслідків 

війни, оскільки значна частина населення втратила роботу, житло або 

можливість повноцінно забезпечувати власні соціально-економічні потреби. У 

цих умовах державна соціальна політика має виконувати комплексну функцію 

підтримки громадян, які опинилися у складних життєвих обставинах, а також 

створювати передумови для відновлення соціального розвитку країни. 

Повномасштабна війна призвела до суттєвих змін у соціальній структурі 

українського суспільства. Зокрема, значно зросла кількість внутрішньо 

переміщених осіб, ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок бойових дій, 

сімей загиблих військовослужбовців та громадян, які потребують психологічної 

та соціальної реабілітації. Масштабність цих викликів вимагає не лише 

збільшення обсягів соціальної підтримки, але й трансформації механізмів її 

реалізації, формування нових управлінських підходів до організації соціальної 

допомоги та розширення інституційної спроможності держави у сфері 

соціального захисту населення. 

 

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 



Дисертаційну роботу виконано в Національному технічному університеті 

«Дніпровська політехніка» у межах тем науково-дослідних робіт «Забезпечення 

стійкості, ревіталізації та розвитку територій і громад в Україні» (номер 

державної реєстрації 0122U002375, 2022–2024), «Цифрова трансформація 

публічного управління» (номер державної реєстрації 0122U002236, 2022–2024), 

що виконуються на кафедрі державного управління і місцевого самоврядування 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», у яких 

автор брав участь як молодший науковий співробітник, виконавець (довідки 

про участь в НДР – додаток В). Матеріали досліджень представлені 

відповідними підрозділами у заключних звітах з НДР та увійшли до наукових 

публікацій, що готувалися за результатами виконання наукових тем), в процесі 

виконання яких автор розробив пропозиції щодо надання соціальних послуг в 

громадах. 

 

3. Мета і завдання дослідження 

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування та розроблення 

науково-практичних підходів до трансформації пріоритетів державної 

соціальної політики України в умовах воєнного стану та післявоєнного 

відновлення, а також удосконалення механізмів її реалізації у системі 

публічного управління. 

Для досягнення поставленої мети визначено такі завдання дослідження: 

₋ проаналізувати теоретико-методологічні засади формування державної 

соціальної політики у системі публічного управління;  

₋ дослідити еволюцію та сучасні концепції розвитку трансформаційної 

соціальної політики;  

₋ визначити вплив воєнного стану на зміну пріоритетів та 

інституціональної конфігурації державної соціальної політики;  

₋ оцінити сучасний стан реалізації соціальної політики та ефективність 

механізмів соціального захисту населення в умовах війни;  

₋ дослідити міжнародний досвід формування трансформаційної 

соціальної політики і визначити можливості його адаптації в Україні;  

₋ розробити авторську концептуальну модель трансформаційної 

соціальної політики в умовах воєнного стану;  

₋ обґрунтувати напрями удосконалення механізмів реалізації соціальної 

політики України у контексті післявоєнного відновлення. 

Об’єкт дослідження – суспільні відносини, що формуються в системі 

публічного управління соціальною сферою. 

Предмет дослідження – теоретичні засади, інституційні механізми та 

управлінські інструменти трансформації пріоритетів державної соціальної 



політики України в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення. 

 

4. Методи дослідження 

Методологічною основою дослідження є сукупність загальнонаукових і 

спеціальних методів пізнання, використання яких забезпечило комплексне 

дослідження проблем трансформації соціальної політики у системі публічного 

управління. 

У процесі дослідження застосовано такі методи наукового пізнання: 

₋ системний підхід – для дослідження соціальної політики як 

складної системи публічного управління;  

₋ історико-логічний метод – для аналізу еволюції соціальної політики 

та її інституційного розвитку;  

₋ аналіз і синтез – для узагальнення теоретичних підходів до 

формування соціальної політики;  

₋ порівняльний метод – для дослідження міжнародного досвіду 

реалізації соціальної політики та можливостей його адаптації в Україні;  

₋ інституційний метод – для дослідження ролі державних інститутів у 

формуванні та реалізації соціальної політики;  

₋ статистичний аналіз – для оцінювання сучасного стану соціальної 

сфери та соціального захисту населення;  

₋ метод моделювання – для розроблення авторської концептуальної 

трансформаційної моделі соціальної політики;  

₋ узагальнення та систематизація – для формування наукових 

висновків і пропозицій щодо вдосконалення соціальної політики.  

Застосування зазначених методів забезпечило комплексність дослідження 

та наукову обґрунтованість отриманих результатів. 

Інформаційною базою дослідження були чинні нормативно-правові акти 

органів публічної влади, наукові праці українських і зарубіжних учених, 

матеріали періодичних видань і інтернет-ресурси. Емпіричну базу дослідження 

становили статистичні матеріали Державного комітету статистики України, 

Європейської Комісії та аналітичні результати власних досліджень. 

 

5. Наукова новизна отриманих результатів  

Наукова новизна одержаних результатів полягає у вирішенні наукового 

завдання щодо комплексного теоретико-методологічного обгрунтування 

тенденцій трансформації соціальної політики України в умовах війни та 

повоєнного відновлення, що дозволило уточнити її інституційні засади, 

визначити нові пріоритети та запропонувати алгоритми їх реалізації у системі 

публічного управління. 



Основні результати дослідження, що характеризуються науковою 

новизною, полягають у такому: 

уперше: 

₋ обґрунтовано концептуальний підхід до розуміння трансформації 

соціальної політики України як процесу формування кризово-адаптивної 

моделі соціального захисту, що поєднує традиційні інструменти соціального 

забезпечення з новими механізмами управління соціальними ризиками, зокрема 

цифровізацією соціальних послуг, розширенням адресної соціальної підтримки 

та інтеграцією міжнародних програм допомоги; яка спрямована на формування 

ефективної системи управління соціальною сферою, здатної забезпечити 

підвищення соціальної безпеки, зміцнення суспільної згуртованості та 

створення передумов сталого розвитку України в умовах повоєнної 

трансформації;  

удосконалено: 

₋ систематизацію нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування соціальної політики України у період воєнного стану, зокрема 

запропоновано авторську класифікацію нормативно-правових змін у сфері 

соціальної політики в умовах воєнного стану, що передбачає виокремлення 

чотирьох основних груп змін: антикризових, соціально-компенсаційних, 

інституційно-адаптивних та інноваційно-цифрових. Такий підхід дозволяє 

більш системно розглядати трансформаційні процеси у сфері соціальної 

політики; 

₋ підходи до адаптації міжнародного досвіду формування 

трансформаційної соціальної політики, з урахуванням особливостей 

функціонування системи публічного управління України та специфіки воєнних 

і післявоєнних викликів;  

дістали подальшого розвитку: 

₋ наукове обґрунтування ролі нормативно-правового регулювання як 

ключового інструменту адаптації соціальної політики до умов воєнних криз. 

Доведено, що у період воєнного стану нормативно-правова база соціальної 

сфери виконує не лише регулятивну функцію, але й виступає важливим 

механізмом забезпечення соціальної стабільності та підтримання суспільної 

стійкості; 

₋ теоретичні положення щодо еволюції та сучасних концепцій 

розвитку соціальної політики, зокрема у контексті переходу від традиційної 

моделі соціального захисту до парадигми трансформаційної соціальної 

політики, зокрема обґрунтовано, що трансформаційна СП формується як 

новітня парадигма ПУ, спрямована на подолання структурних нерівностей, 

формування інклюзивних інституцій та забезпечення сталого розвитку. У 



цьому контексті набуло подальшого розвитку трактування трансформаційної 

СП як системного процесу, що інтегрує принципи соціальної справедливості, 

рівності, участі, розширення можливостей та екологічної сталості. Наукову 

новизну становить концептуалізація взаємозв’язку між цими принципами як 

цілісної аналітичної рамки, що дозволяє оцінювати ефективність СП не лише за 

економічними, але й за соціально-інституційними критеріями;  

₋ методичні підходи до формування стратегічних напрямів 

удосконалення соціальної політики України у контексті післявоєнного 

відновлення, орієнтовані на забезпечення соціальної згуртованості, 

відновлення людського потенціалу та зміцнення соціальної безпеки держави, 

зокрема запропоновано методичний підхід до оцінювання трансформації 

соціальної політики в умовах воєнних криз на основі інтегрального індексу 

соціальної стійкості. 

 

6. Практичне значення одержаних результатів полягає у можливості 

використання розроблених у дисертації теоретичних положень, методичних 

підходів та практичних рекомендацій для вдосконалення державної соціальної 

політики України в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення. 

Отримані результати можуть бути використані: 

у діяльності органів державної влади – під час формування та реалізації 

державної соціальної політики, розроблення стратегічних документів у сфері 

соціального захисту населення, удосконалення механізмів соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни, осіб з інвалідністю та інших 

соціально вразливих груп населення; 

у діяльності органів місцевого самоврядування – для підвищення 

ефективності управління соціальною сферою на місцевому рівні, 

удосконалення механізмів надання соціальних послуг у територіальних 

громадах, формування місцевих програм соціальної підтримки населення та 

розвитку соціальної інфраструктури; 

у нормотворчій діяльності – під час підготовки пропозицій щодо 

вдосконалення нормативно-правового забезпечення соціальної політики та 

соціального захисту населення в умовах воєнного стану і післявоєнного 

відновлення; 

у науково-дослідній сфері – як теоретико-методологічна основа для 

подальших наукових досліджень у галузі публічного управління, соціальної 

політики та соціального захисту населення; 

у освітньому процесі – при викладанні дисциплін у закладах вищої 

освіти, зокрема «Публічне управління та адміністрування», «Соціальна 



політика», «Державне управління соціальною сферою», а також при підготовці 

навчально-методичних матеріалів, підручників і навчальних посібників. 

Запропоновані у дисертації наукові підходи, концептуальна модель 

трансформації пріоритетів соціальної політики та методичні рекомендації щодо 

удосконалення механізмів її реалізації можуть сприяти підвищенню 

ефективності публічного управління соціальною сферою, посиленню соціальної 

стійкості суспільства та формуванню сучасної моделі державної соціальної 

політики України в умовах воєнних викликів та післявоєнного відновлення. 

Наукові рекомендації, висновки, пропозиції дисертації були враховані й 

використані: у практичній діяльності департаменту соціального захисту 

Дніпропетровської військово-цивільної адміністрації, Павлоградської міської 

ради під час реалізації заходів у сфері соціального захисту (довідка про 

впровадження від 01.04.2026 № 74); Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» – у процесі підготовки та підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування 

(удосконалення та актуалізація змісту робочих програм з освітніх компонентів 

спеціальностей 231 Соціальна та молодіжна робота першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти та 281 Публічне управління та адміністрування (ОП 

«Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти) (довідка про впровадження від 25.02.2026 № 12-22/07). 

 

7. Особистий внесок здобувача 

Дисертація Приймачова А.Е. є самостійно виконаним, завершеним 

науковим дослідженням. Усі наукові результати, викладені у роботі, отримані 

автором особисто й здобули апробацію та відображення в опублікованих 

працях. У дисертації не використовуються ідеї і розробки, що належать 

співавторам. Внесок автора в опублікованих у співавторстві наукових статтях 

конкретизовано у списку публікацій.  

 

8. Апробація результатів дисертації 

Основні ідеї та положення дисертаційного дослідження були оприлюднені на 

науково-комунікативних заходах різного рівня, а саме: науково-практичних 

конференціях різного рівня, зокрема: «Наукова весна» (Дніпро, 2024); «Молодь: 

наука та інновації» (Дніпро, 2024), «Безпечна, комфортна та спроможна 

громада» (Дніпро, 2025), «Публічне управління в Україні: історичний досвід та 

перспективи розвитку» (Київ, 2026); «Міжнародна та національна безпека: 

теоретичні і прикладні аспекти» (Дніпро, 2026). 

 

9. Структура та обсяг дисертації визначені її метою, завданнями, 



об’єктом та предметом дослідження і складається зі вступу, трьох розділів, 

загальних висновків, списку використаних джерел і додатків. Повний обсяг 

дисертації становить 289 сторінок, із них 252 сторінок основного тексту, список 

використаних джерел, додатки. Робота містить 5 рисунків, 12 таблиць. Список 

використаних джерел містить 296 найменувань. 

 

10. Публікації. Загальні положення та зміст дисертаційного дослідження 

відображено в 11 наукових публікаціях, серед яких: 1 стаття у зарубіжному 

виданні, 4 статті у фахових виданнях України, розділ у колективній монографії; 

5 публікацій у матеріалах науково-комунікативних заходів. 

 

Монографії 

1. Приймачов, А. (2024). Політика Європейського Союзу в сфері 

інтеграції людей з інвалідністю. Сучасний соціогуманітарний простір країн 

Європейського Союзу: публічноуправлінські аспекти  [Текст]:   кол. монограф. / 

за заг. ред. Н.А. Липовської. Дніпро : НТУ «Дніпровська політехніка». 2024. 

236 с. С.195-210. 

Статті в наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових 

видань України з присвоєнням категорії «Б» 

2. Липовська Н., Мартинов О., Приймачов А. (2025). Концептуальні 

підходи до інтерпретації ресурсів відновлення громад. Державне будівництво: 

зб. наук. праць ; електронний ресурс. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна. № 1 

(37).  667 с.  С. 340-349. https://periodicals.karazin.ua/db/article/view/27215/24072. 

Внесок автора: проаналізовано роль соціальної політики як джерела 

повоєнного відновлення 

3. Приймачов, А. Е. (2025). Трансформація системи соціального захисту в 

Україні в умовах війни. Успіхи і досягнення у науці, 12(22), 1285–1294. 

https://doi.org/10.52058/3041-1254-2025-12(22)-1285-1294  

4. Приймачов, А. Е. (2025). Публічне управління в сфері соціального 

захисту в умовах війни та кризи: зарубіжний досвід. Суспільство та 

національні інтереси, 12(20), 1307–1315. https://doi.org/10.52058/3041-1572-

2025-12(20)-1307-1315  

5. Приймачов, А. Е. (2026). Формування пріоритетів соціальної 

політики України. Наукові перспективи, 3(69), 527–538. 

https://doi.org/10.52058/2708-7530-2026-3(69)-527-538  
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Публікації в зарубіжних наукових виданнях: 

 

6. Приймачов, А. Е. (2025). Пріоритети соціальної політики України. 

Stredoevropsky vestnik pro vedu a vyzkum, 1(12). 

https://doi.org/10.65237/2336-3630-2025-12(1)-14  

Матеріали конференцій 

7. Приймачов, А. (2024). Особливості надання державних соціальних 

послуг в країнах Європейського Союзу. In Молодь: наука та інновації (Vol. 3, 

pp. 1–368). Дніпро: НТУ «Дніпровська політехніка».  

8. Приймачов, А. (2024). Реалізація соціальної політики держави в 

умовах війни. In Наукова весна (pp. 316–317). Дніпро: НТУ «Дніпровська 

політехніка».  

9. Приймачов, А. Е. (2025). Механізми реалізації соціальної політики в 

громадах в умовах війни. III Науково-практична конференція «Міжнародний 

форум: безпечна, комфортна та спроможна територіальна громада».  

10. Приймачов, А. Е. (2026). Трансформація соціальної політики 

України в умовах сучасних викликів. In Л. Г. Комаха, Н. М. Корчак, & Л. В. 

Гонюкова (Eds.), Публічне управління в Україні: історичний досвід та 

перспективи розвитку (pp. 18–19). Київ: ННІПУДС КНУ імені Тараса 

Шевченка.  

11. Приймачов, А. Е. (2026). Пріоритети соціальної політики держави в 

умовах війни. XX Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародна 

та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти». Дніпро: ДУВВС. 

 

10. Оцінка мови та стилю дисертації 

Дисертація виконана українською мовою. Структура роботи є добре 

продуманою, матеріал викладений логічно та послідовно, науковою мовою. 

Детальне вивчення тексту дисертації дає підстави стверджувати про глибоке 

розуміння проблематики та завдань, поставлених для вирішення, а підхід до 

викладу отриманих результатів дослідження відзначається системністю та 

ґрунтовністю опрацювання матеріалу за темою дослідження. 

 Оцінка змісту дисертації, її завершеності та відповідності встановленим 

вимогам. Дисертація А.Е.Приймачова складається зі вступу, трьох розділів,  

висновків, списку літератури. Анотації відображають основний зміст роботи. 

Робота містить графічні матеріали, статистичні дані тощо.  
 

 

За результатами обговорення результатів дисертаційного дослідження 

здобувачки кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ 

«Дніпровська політехніка» А.Е.Приймачова: 

https://doi.org/10.65237/2336-3630-2025-12(1)-14


ВВАЖАТИ: 
 

– дисертацію Приймачова Андрія Едуардовича на тему: 

«Трансформація пріоритетів державної соціальної політики в Україні в умовах 

війни та повоєнного відновлення» самостійним, завершеним науковим 

дослідженням, яке за своєю актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованості, 

наукової та практичної цінності здобутих результатів відповідає галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» та спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування», вимогам нової редакції Порядку підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах), затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України він 19 травня 2023 року № 502 «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації 

здобувачів наукових ступенів» (зі змінами) та вимогам Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії» (зі змінами); 

– дисертаційне дослідження Приймачова Андрія Едуардовича на 

тему: «Трансформація пріоритетів державної соціальної політики в Україні в 

умовах війни та повоєнного відновлення» може бути рекомендовано до захисту 

в разовій спеціалізованій вченій раді. 

 

РЕКОМЕНДУВАТИ: 

1. Дисертаційну роботу «Трансформація пріоритетів державної соціальної 

політики в Україні в умовах війни та повоєнного відновлення», подану 

Приймачовим Андрієм Едуардовичем на здобуття ступеня доктора філософії, 

до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 

2. Призначити головою разової спеціалізованої вченої ради: 

− Хожило Ірину Іванівну, доктора історичних наук, професора, 

професора кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ 

«Дніпровська політехніка», м. Дніпро. 

3. Призначити офіційними опонентами по захисту дисертації Приймачова 

Андрія Едуардовича: 

– Бобровську Олену Юріївну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри економіки та економічної безпеки 

Університету митної справи та фінансів;  



– Поступну Олену Вікторівну, доктора наук з державного 

управління, професора, доцента кафедри менеджменту Навчально-наукового 

інституту управління та безпеки населення Національного університету 

цивільного захисту України, м. Черкаси. 

4. Призначити рецензентами дисертації Приймачова Андрія Едуардовича:  

– Сорокіну Наталію Григорівну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри державного управління  

і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка», м. Дніпро; 

– Тарасенко Тетяну Миколаївну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри державного управління  

і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка», м. Дніпро. 

 

УХВАЛИЛИ: 
 

Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації Приймачова Андрія Едуардовича на тему: 

«Трансформація пріоритетів державної соціальної політики в Україні в умовах 

війни та повоєнного відновлення».   

Рекомендувати дисертаційну роботу Приймачова Андрія Едуардовича на 

тему: «Трансформація пріоритетів державної соціальної політики в Україні в 

умовах війни та повоєнного відновлення» до захисту на здобуття ступеня 

доктора філософії у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування». 

− Рекомендувати призначити головою спеціалізованої вченої ради: 

Хожило Ірину Іванівну, доктора історичних наук, професора, професора 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська 

політехніка», м. Дніпро. 

 

Рекомендувати призначити рецензентами по захисту дисертації 

Приймачова Андрія Едуардовича: 

– Сорокіну Наталію Григорівну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри державного управління  

і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка», м. Дніпро; 

– Тарасенко Тетяну Миколаївну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри державного управління  

і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська політехніка», м. Дніпро. 

Рекомендувати призначити офіційними опонентами по захисту дисертації 

Приймачова Андрія Едуардовича: 

– Бобровську Олену Юріївну, доктора наук з державного 

управління, професора, професора кафедри економіки та економічної безпеки  

https://dduvs.edu.ua/struktura-universitetu/kafedri/kapdpu



